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Price Ex. Sales Tax Price In. Sales Tax

Norman Bluhm 
Untitled, 1968 
Signed and dated verso 
"Bluhm 1968" 
Oil on canvas 
50 x 40 inches

$ 45,000.00   $ 48,150.00  

Lynn Chadwick 
Maquette IV Two Reclining Figures, 1973 
Stamped with number, signature, and date 
at base: ”675 2/8 / Chadwick 73" 
Bronze with black patina  
8.5 x 11 x 16 in 
21.6 x 27.9 x 40.6 cm

$ 75,000.00   $ 82,250.00  

Angela Glajcar 
Torn Portrait 2022-041, 2022 
Paper 400 g, torn, plastic and metal mount 
35.5 x 31.5 x 1.5 in 
90.2 x 80 x 3.8 cm

$ 4,500.00

  

$ 4,815.00


Angela Glajcar 
Terforation 2022-064, 2022 
Hanji paper 34g, torn, metal and plastic 
mount 
14.13 x 11.75 x 6.75 in 
36 x 30 x 17 cm

$ 3,500.00   $ 3,745.00

  

Angela Glajcar 
Terforation 2022-067 
Paper 200g, torn, metal and plastic mount 
15 x 11 x 7.13 in 
38 x 28 x 18 cm

$ 3,800.00   $ 4,066.00

  

enquiries@friedrichspontone.com

212-918-1358



Angela Glajcar 
Terforation 2022-068 
Paper 200g, torn, metal and plastic mount 
15 x 11 x 7.13 in 
38 x 28 x 18 cm

$ 3,800.00   $ 4,066.00

  

Angela Glajcar 
Terforation 2022-069 
Paper 200g, torn, metal and plastic mount 
15 x 11 x 7.125 in 
38 x 28 x 18 cm

$ 3,800.00   $ 4,066.00

  

Angela Glajcar 
Terforation 2022-071 
Paper 200g, torn, metal and plastic mount 
15 x 11 x 7.13 in 
38 x 28 x 18 cm

$ 3,800.00   $ 4,066.00

  

Angela Glajcar 
Terforation 2022-070 
Paper 200g, torn, metal and plastic mount 
15 x 11 x 7.13 in 
38 x 28 x 18 cm

$ 3,800.00   $ 4,066.00

  

Richard Harrison 
Breaking Wave, 2011 
Oil and acrylic on canvas 
35.38 x 39.38 in 
90 x 100 cm

$ 3,250.00   $ 3,477.50

  

Richard Harrison 
Ablaze, 2022 
Oil on linen 
39.38 x 35.38 in 
100 x 90 cm

$ 3,250.00   $ 3,477.50

  

Ron Hicks 
Tomorrow, 2022 
Oil on panel 
48 x 23.9 in 
121.9 x 60.7 cm

$ 22,000.00   $ 23,540.00
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Ron Hicks 
Wandering in Place, 2022 
Oil on candled panel 
49.5 x 25.9 in 
125.7 x 65.8 cm

$ 26,000.00   $ 27,820.00

  

Henry Jabbour 
From My Eyes Into The Day, 2020 
Oil on linen 
12.13 x 12.13 in 
30.5 x 30.5 cm

$ 2,750.00   $ 2,942.50

  

Henry Jabbour 
A Room of One's Own, 2019 
Oil on linen 
23.63 x 19.75 in 
60 x 50 cm

$ 3,950.00   $ 4,226.50

  

Henry Jabbour 
The Presence of You Shines II, 2021 
Oil on linen 
41.75 x 35.88 in 
106 x 91 cm

$ 6,250.00   $ 6,687.50

  

Henry Jabbour 
It Feels Like Hope, 2020 
Oil on linen - Diptych 
31.75 x 51.13 in 
80.5 x 130 cm

$ 6,900.00   $ 7,383.00  

Henry Jabbour 
Tenderly You Make Me, 2022 
Oil on linen 
47.6 x 43.3 in

121 x 110 cm

$ 7,500.00   $ 8,025.00

  

Henry Jabbour 
I Know Yours Is True, 2022 
Oil on linen 
47.6 x 43.3 in

121 x 110 cm

$ 7,500.00   $ 8,025.00
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Paul Jenkins 
Phenomena Hamlet The Dane, 1989 
Signed lower left: "Paul Jenkins" 
Signed and titled verso: "Paul Jenkins / 
Phenomenon / Hamlet / The / Dane" 
Acrylic on canvas 
16 x 13 in 
40.6 x 33 cm

$ 10,000.00   $ 10,700.00  

Bae Joonsung 
The Costume of Painter - Romeo & 
Dongsook 2, 2015 
Lenticular 
71 x 47 in 
180 x 120 cm 
Edition of 5 (#2/5)

$ 26,000.00   $ 27,820.00

  

Bae Joonsung 
The Costume of Painter - Flowers 1 3D, 
2015 
Lenticular 
65 x 47 in 
165 x 120 cm 
Edition of 7 (#1/7)

$ 26,000.00   $ 27,820.00

  

Jae Yong Kim 
Funky Mini Chrome Donuts, 2020-2022 
Porcelain, Chrome Plating 
4.75 x 4.75 x 1.5 in 
12 x 12 x 3.8 cm

$ 2,000.00

each  

$ 2,140.00

  

Mari Kim 
Year of Rabbit, 2011 
Ultra chrome ink printed on canvas 
51 x 43 in

130 x 110 cm 

$ 27,500.00   $ 29,425.00  

Mari Kim 
Korean Girl, 2012 
Lambda Print and Face Mount 
51.2 x 43.3 in

130 x 109.9 cm

$ 27,500.00   $ 29,425.00  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Mari Kim 
Song for Nobody, 2021 
Oil Paint on Ultra Chrome Ink Printed 
Canvas 
34 x 25 in 
86 x 64 cm

$ 16,500.00   $ 17,655.00  

Mari Kim 
Farewell My Concubine 1, 2015 
Ultra chrome ink printed on canvas 
63.8 x 51.2 in

162 x 130 cm

$ 33,000.00   $ 35,310.00  

Mari Kim 
Moet & Chandon: Grand Cremant 
Imperial (homage to Alphonse Mucha), 
2018 
Acrylic on ultra chrome ink printed paper 

63 x 24.1 in

160 x 61.2 cm 

$ 31,000.00   $ 33,170.00  

Elaine de Kooning 
Untitled, 1959-1960 
Signed and initialed lower right 
Oil on canvas 
18.5 x 24 in

47 x 61 cm

$ 250,000.00   $ 267,500.00  

Louise Nevelson 
Self-Portrait 
Hand signed by artist on bottom right 
corner  
22 x 18 in 
55.9 x 45.7 cm

$ 45,000.00   $ 48,150.00  

Luciano Ventrone 
Imprevedibili Pensieri, 2009 
Oil on mixed media on linen 
19.7 x 19.7 in 
50 x 50 cm

$ 41,500.00   $ 44,405.00  

Luciano Ventrone 
Amicizie, 2011 
Oil on mixed media on linen 
19.7 x 27.6 in 
50 x 70 cm

$ 52,000.00   $ 55,640.00  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Luciano Ventrone 
Le Sorelle, 2012 
Oil on mixed media on linen 
19.7 x 19.7 in 
50 x 50 cm

$ 41,500.00   $ 44,405.00  

Luciano Ventrone 
Codice Condiviso, 2012 
Oil on mixed media on linen 
23.6 x 27.6 in 
60 x 70 cm

$ 60,000.00   $ 64,200.00  

Luciano Ventrone 
Easter Flavor, 2012 
Oil on mixed media on linen 
19.7 x 23.6 in 
50 x 60 cm

$ 46,500.00   $ 49,755.00  

Luciano Ventrone 
Germogli, 2010-2019 
Oil and mixed media on linen 
23.6 x 35.4 in 
60 x 90 cm

$ 72,000.00   $ 77,040.00  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